
最新丢三落四的教案(大全8篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，
希望对大家有所帮助。

丢三落四的教案篇一

二、活动目的：

1、 让学生了解父母的苦心和爱心，懂得体谅父母，多与父
母交流沟通

三、活动对象：八(一)班全体同学和全体家长

四、时间、地点：3月26日 学校阶梯教室

五、活动形式：诗歌朗诵、小品、学生与家长互动等

六、活动准备：

2、提前组织若干学生排演小品和诗歌朗诵

3、提前让学生制作表达自己对父母感恩的书信

七、指导教师：班主任

八：主持人： 徐新 程美林 薛永乐 鲍建秋

九、活动流程：

播放主题音乐----《让世界充满爱》 (主持人登场)



程美林：受班主任的委托，首先让我代表老师们向在座的父
母说声“谢谢”，谢谢你们的到来，谢谢你们对学校和班级
工作的支持。

合： “爸，妈你们辛苦了.”(全体学生起立，向父母鞠躬)

徐新： 鱼儿向大海献上优美的舞蹈，因为是大海给了他生命。

鲍建秋：鸟儿为大树送来清丽的歌声，因为大树给了它温暖
的家。

程美林：感谢父母，给了我生命，给了我温暖的爱

薛永乐：感谢老师，传授我知识，告诉我做人的道理。

徐新： 感谢朋友，在我困惑，委屈的时候给我力量。

鲍建秋：感谢所有进入我生命中的人。

主持人一起：让我们共同走进今天的主题班会《感恩的心》

第一篇章：感恩父母

《母亲的赞歌》：(配乐《母爱》)

(女)是您，将我带到人间

教会我在成长中如何走过沟沟坎坎

呀呀学语时，您领着我认识外面的世界

天寒地冻时，您将我的双手放入怀中温暖

(男)您用爱心的针，穿引耐心的线，



一针一线、一针一线

织就了温馨的家园

那可口的饭菜，干净的衣服

都是您的爱在悄悄蔓延

(女)如果我是风筝，您就是拉动风筝的线

儿行千里母心牵

那句句叮咛、声声嘱托

是对天涯游子的缕缕思念

(合)这就是母亲的爱，她柔柔如水、轻轻如烟、深沉如海、
恩重如山

(女)两千年前的一天，意大利的庞贝古城在瞬间被火山熔岩
所淹没

经历了两个世纪的沧海桑田，

当庞贝古城重新展现在世人眼前时

人们被一尊化石深深震撼

这是一位母亲，她蜷缩在地上，怀中紧紧怀抱着一个幼小的
婴孩

我们可以想象，

当令人窒息的火岩扑向不及逃脱的居民时



这位绝望的母亲，曲下身来，以自己的背、头和四肢紧紧环
抱怀中的幼子

她希望用自己的血肉之躯为怀中的孩子抵挡那炙热的岩浆

她希望将一线生机留给孩子

这就是一位母亲在生死关头最本能的希望

虽然，无情的岩浆还是将她们淹没

但母子相拥的情景化作历史的永远

(男)20xx年5月12日，汶川在天崩地裂中塌陷

一对母子被埋在废墟之下

当救援人员发现她们时，几个月大的孩子安然无恙

而母亲，却永远的离开了人间

救援人员却发现在母亲的手机上留下了这样一条短信

“宝贝，如果你能活着，你要知道我是多么地爱你”

(合)这就是母亲无怨无悔的付出和选择

这就是母亲对生命意义的最高诠释

鲜花可以枯萎，沧海变成桑田

但母亲的爱永远留在我们心田

(合)祝福我们的母亲幸福安康、美丽永远



徐新：多么美好的赞词，一举一动牵动着我们的心弦，触动
着我们的神经;多么感人的母爱，一言一词深深的烙印在我的
心坎，回荡在的耳边。

鲍建秋：是的，母爱是伟大的，也是执着的无私的，父爱其
实也一样，通常也是比较默默的，有时父爱让我们心痛，让
我们流泪。

徐新：魏风同，鲍凌志他们将用小品《爹》来向我展现那深
沉的父爱。

丢三落四的教案篇二

天气逐渐炎热，防溺水安全教育又成为学校安全教育的头等
大事。为了扎实有效的开展防溺水安全教育工作，六月中旬
我校各班开展了“防溺水安全教育主题班会”活动。

在主题班会上，各班主任向学生介绍了预防溺水常识和溺水
救护方法等各类安全知识。同时为安全教育深入人心，我校
经过“致家长的一封信”的形式，向学生家长宣传防溺水安
全知识，要求家长注重对孩子游泳技能的培养，提醒学生家
长强化对孩子的防溺水教育，在节假日期间异常注意对孩子
加强管理与监督，防止孩子私自下水事件发生，切实肩负起
监护人的职责。

一、导入

1、大家听一听有关溺水事件的报道。

听了这个故事，我想在座的每一位同学心里都不会感到简便。
你是否感叹，是否惋惜，一个个生命就这样在世界上转瞬消
失？此刻，你在想什么？请同学谈谈你的看法。

小结：人，应当珍爱生命。今日这节班会我们就来学习“珍



爱生命，防止溺水”的安全教育。

二、探讨溺水的原因

1、什么是溺水？

讨论，归纳：溺水是常见的意外，溺水后可引起窒息缺氧，
如合并心跳停止的称为“溺死”，如心跳未停止的则称“近
乎溺死”这一分类以病情和预后估计有重要意义，但救治原
则基本相同，所以统称为溺水。

引导：溺水已成为我们小学生的“头号杀手”，随着天气逐
渐变热，溺水的危险将增加。

2、问：溺水原因主要有哪几种？

学生讨论，小结：不会游泳；游泳时间过长，疲劳过度；在
水中突发病尤其是心脏病；盲目游入深水漩涡。

引导：在炎热的夏季，许多人喜欢游泳，因为缺少游泳常识
而溺水死亡者时有发生。

3、如何保证游泳的健康和安全，避免溺水事件的发生？

我们不要擅自下水游泳，不擅自与同学结伴游泳，不在无家
长或教师带领的情景下游泳，不到无安全设施、无救护人员
的水域游泳，不到不熟悉的水域游泳，不到沟渠、溪边、池
塘、水库、海边、在建工地的积水坑等有水的地方玩耍，戏
水，洗手。请同学们必须要互相监督，互相提醒，若发现有
同学漠视生命，要及时通知家长和教师。必须要记住血的教
训，珍爱生命，防止溺水。

三、学习自救及抢救的方法

1、讨论，讲解自救及抢救的方法：



对水情不熟而贸然下水，极易造成生命危险。万一不幸遇上
了溺水事件，溺水者切莫慌张，应坚持镇静，进取自救，对
于溺水者，除了进取自救外，还要进取进行陆上抢救。

2、学习自救及抢救方法

四、怎样珍惜每一天？

2、讨论，总结：

同学们，生命的全部意义在于无穷地探索尚未明白的东西，
在无穷的探索里，你会看到光辉、灿烂的前景。让我们珍爱
生命，防止溺水。祝愿大家今日好，明天会更好!

丢三落四的教案篇三

消防安全主题班会

小学，初中，高中

近期的几次火灾触目惊心，而且人们面对火灾时的态度、行
动直接影响了是否能安全逃生。

希望通过本次班会活动让学生学会面对一些突发事件时的沉
着冷静的逃生、自救。

多媒体设备、灭火器、酒精、棉絮和铁桶

一、创设情景，引入主题：

请同学们观看下面几幅图片（ppt展示）

20xx年7月14日印度南部泰米尔纳德邦的一所中学发生火灾，
造成175名师生伤亡。其中绝大部分是女生，数名教师也在火



灾中死亡。另外还有100人受伤。

20xx-03-14日，南京东南大学一办公楼发生火灾，受灾面积
达1000平方米，消防部门出动10余辆消防车150人扑救，大火
经过7个多小时被朴灭。

上海“11·15”特别重大火灾事故遇难人数上升到58人，其
中男性22人，女性36人。火灾发生后，上海市静安区共接到
向街道等单位申报的失踪人员56人。目前，遇难者与家属
的dna比认工作正在进行中。

主持人：亲爱的同学们：火是人类的朋友，它带给我们光明。
推动着人类社会走向文明。但火，能烧掉茂密的森林，广阔
的草原，高大的楼房，甚至夺取人们宝贵的生命。失去控制
的火会成为一种具有很人破坏力的灾害。那应该怎样防火，
救火呢？今天的班会，我们大家就一起来讨论一下吧。

二、学会防火：

安全使用火、电，提高防范意识。

1.学校防火：

（1）严禁学生携带烟花爆竹入校。

（2）不要乱烧废物。

（3）实验用的易燃物品要妥善使用。

（4）经常检查电器。

（5）设置消防器材，不破坏消防器材。

（6）宿舍的安全防火。



2.公共场所防火

学生要做到：

（1）不携带烟花爆竹到公共场所。

（2）不准玩与火有关的游戏。

（3）不准学生在山林野炊。

三、学会逃生

主持人：我们同学平时收集的资料有哪些逃生的方法。跟你
的同桌讨论交流一下你知道的逃生小秘诀。

1.小组讨论交流。

2.集体交流：

（1）在火灾现场，可以把衣物打湿，披在身上。

（2）可以用手帕捂住鼻子

（3）楼下发生火灾时，往楼上跑；楼上发生火灾时，往楼下
跑。

（4）发生火灾时，不要慌张，要保持冷静的头脑。

（5）无奈之时，可以用窗帘相互捆绑，从窗口逃生。

（6）发生火灾时应该先拨打119报警，等待救援。

主持人：我们的同学们说的很不错，那么先让我们看看来看
看专业人士给予我们火场逃生的一些方法。播放《火场逃生》
视频。



四、学会灭火

支持人：灭火的基本方法有哪些？

1.小组讨论交流。

2.集体交流：

冷却灭火法，就是将灭火剂直接喷洒在燃烧着的物体上，将
可燃物质的温度降低到燃点以下，终止燃烧。如用水灭火。

隔离灭火法，就是将燃烧物体与附近的可燃物质隔离或疏散
开，使燃烧停止。窒息灭火法，就是阻止空气流入燃烧区，
或用不燃物质冲淡空气，使燃烧物质断绝氧气的助燃而熄灭。
如用泡沫灭油类火灾。

抑制灭火法，也称化学中断法，就是使灭火剂参与到燃烧反
应历程中，使燃烧过程中产生的游离基消失，而形成稳定分
子或低活性游离基，使燃烧反应停止。如干粉灭火剂灭气体
火灾。

主持人：灭火器怎么使用呢？

1.小组讨论交流。

2.集体交流：

（1）泡沫灭火器的使用方法：主要适用于扑救各种油类火灾、
木材、纤维、橡胶等固体可燃物火灾.。有手握着压把，左手
托着灭火器底部，轻轻地取下灭火器。右手提着灭火器到现
场。右手捂住喷嘴，左手执筒底边缘。把灭火器颠倒过来呈
垂直状态，用劲上下晃动几下，然后放开喷嘴。

（2）干粉灭火器的使用方法：适用于扑救各种易燃、可燃液
体和易燃、可燃气体火灾，以及电器设备火灾。有手握着压



把，左手托着灭火器底部，轻轻地取下灭火器。右手提着灭
火器到现场。拔掉铅封，保险销，左手握喷管，右手提着压
把。在距离2米远的地方，右手用力压下压把，左手摇晃喷嘴，
是干粉覆盖整体燃烧区。

五、逃生体验，增强意识。

主持人：面对火灾，人们的生命显得那么脆弱。今天我们学
习到了火灾现场逃生的方法，那么让我们实际演练一下，以
防患于未然。

1.选几名学生在班长带领下做好准备活动。

2.放置火灾道具。

3.查看逃生路线。

4.在老师带领下分组疏散逃生。

六、小结评价。

谈谈收获与体验。

丢三落四的教案篇四

为切实增强学生的安全防范意识和避险本事，保障学生安全，
6月21日16：30我班全体同学在2教207室召开了“学生安全教
育”主题班会，会议由曲海明同学主持，班主任宁利红教师
出席了会议并作重要讲话。

班会以结合学校安全教育的主题，对学生进行安全教育，学
习安全知识，认识到安全的重要性为目的召开。

会上宁教师首先结合近期发生的学校火灾案例展开讲话，又
结合所见所闻对我校曾发生的真实安全事故作出分析。所例



问题涉及同学人身安全和财务安全，重点强调了外出交通安
全、宿舍电器使用安全等人身安全，手机、现金、身份证及
银行卡等财务安全。

而后，分别由四五六班宣传委员对宿舍安全、学校安全、校
外安全应注意的问题作出说明以及必要提醒，使同学在平时
意想不到之处有了进一步的认识。

然后，由每班上演由同学自我排演的节目，生动而又风趣的
表演使同学们在得到欢娱的同时对平时易出现的不安全因素
有了更深刻的理解。

这次会议不仅仅到达了预期的目标，生动活泼，使“关注安
全，珍惜生命”这一主题深入人心，也为同学之间互帮互助
和班级的团结等方面起到了进取的促进作用。

我们在工作学习中不能掉以轻心，不能麻痹大意，要警钟长
鸣，长抓不懈，确保学生安全。

我们仍要看到我们的宿舍仍存在不足之处：

宿舍阳台大多有同学平时未及时清理掉的饮料瓶，这成为宿
舍火灾之源。以后每周做到废物必清，使杂务不至于很多积
留。

预计宿舍在年后部分宿舍将会装备电脑等较大功率用电器。
我们班委会进取宣传用电安全，并做定时线路电源等方面的
安全检查。

我们会在以后的班会上不时提醒同学注意宿舍个人财务安全，
提醒同学对自我重要物品如身份证等不时检查。

在天气渐冷之际，进取提醒同学注意保暖，注意平时运动安
全。



由于我校人口密度较大，车辆路上行进不便，我们会提醒同
学在学校行走注意避让车辆。

对外出路上安全做进一步强调，对重点路口做进一步提醒，
且时时提醒。

对网吧财务安全进取提醒，使同学不至于在鱼龙混杂的网吧
丢失手机，钱包等贵重物品，并注重人身安全。

总之，我们会尽我们最大的努力确保同学们在学校安全欢乐
的生活，使每个同学都能感到一个完整、幸福的“家”的温
暖。

丢三落四的教案篇五

消防连着你我他，保障安全靠大家

为了呵护我们周围每个人的脆弱生命，冬季风干物燥，是个
火灾多发的时段

传达经管院分团委对学生进行消防安全教育的意志

进一步增强大学生消防安全责任意识和消防法则观念，普及
消防安全知识

教育学生，珍爱生命

促进师生之间的交流，各班各系各专业之间的沟通与交流

完成经管院分团委分配的任务

20xx.11.17下午7~8节课期间

华中科技大学武昌分校18#207



华中科技大学武昌分校经管学院市场营销专1001班1002 班

市场营销专1001班1002班团支部

全校师生（主要针对市场营销专1001班1002班的全体师生）

宣传委员宣传班会主题、时间、地点、

团支书写策划，制作ppt申请教室，邀请嘉宾

组织委员做会议记录及总结

文体委员现场拍照以及摄像

班长借灭火器，负责会场纪律

生活委员搜索有关“消防安全”的只是和相关的题目 ? 学习
委员在四区3栋一楼出一期有关“消防安全”的黑板报。

在黑板上写上班会主题“消防连着你我他，保障安全靠大
家”，挂着宣传横幅以及海报。道具：毛巾，灭火器。

主持人宣布消防安全班会开始并介绍到场嘉宾

通ppt介绍并讲解消防安全的重要知识

主持人请有遇到过火灾经历或了解哪曾发生过火灾的同学讲
述其经历

请同学演示几种重要的遇难逃生的方法

现场演示如何使用灭火器

请到场嘉宾对活动进行总结



全体师生合影

主持人宣布消防安全班会圆满结束

xxxxxxxxxx

xxxxxx

全体同学到指定的教师参加活动，迎接嘉宾，确定嘉宾 的准
时到来。会场的纪律和班会所用的时长 各班班干部各尽其职，
做好该做的每一件事，维持纪律 自觉遵守 。增强同学们消
防安全责任意识以及消防法律观念 。 通过本次班会,增强同
学们发现火灾隐患，防止火灾发生和应付突发事件的能力，
普及消防安全知识，同时提高团员的创新意识和实践的能力。

丢三落四的教案篇六

1、对幼儿进行防触电教育，首先要告诉幼儿，不能随便玩电
器，不拉电线，不用剪刀剪电线，不用小刀刻划电线，不将
铁丝等插到电源插座里等等。

2、要告诉幼儿，一旦发生触电事故，不能用手去拉触电的孩
子，而应及时切断电源，或者用于燥的竹竿等不导电的东西
挑开电线。

3、溺水在儿童意外死亡中所占比例最大的。对幼儿进行防溺
水教育，一是要告诉幼儿不能私自到河边玩耍;二是不能将脸
闷入水中;三是不能私自到河里游泳;四是当同伴失足落水时，
要及时就近叫成人来抢救，不要自己施救，以免增加伤害面。

1、了解基本的交通规则如“红灯停、绿灯行”，行人走人行
道，上街走路靠右行，不要马路上踢球、玩滑板车、奔跑、
做游戏，不横穿马路等。



2、认识交通标记，如红绿灯、人行横道线等，并且知道这些
交通标记的意义和作用。

3、教育幼儿从小要有交通安全意识，养成遵守交通规则的良
好习惯。

4、在对幼儿进行交通安全教育时，可选用一些儿歌或故事以
增加趣味性。

对幼儿进行消防安全教育，主要包括：

1、要让幼儿懂得玩火的危险性。

2、让幼儿掌握简单的自救技能。

3、教育幼儿一旦发生火灾要马上逃离火灾现场，并及时告诉
附近的成人。

4、当发生火灾，自已被烟雾包围时，要用防烟口罩或干、湿
毛巾捂住口鼻，并立即趴在地上，在烟雾下面匍匐前进。

5、带幼儿参观消防队，看消防队员的演习，请消防队员介绍
火灾的形成原因、消防车的作用、灭火器的使用方法及使用
时应注意的事项等。

游戏是孩子的天性，玩具是孩子的最爱。幼儿在园的一日生
活与活动中，几乎有一半时间是在和玩具打交道。因此，对
幼儿进行玩具安全教育十分重要。幼儿玩不同的玩具，应有
不同的安全要求。

2、玩秋千架时，要注意坐稳，双手拉紧两边的秋千绳;

3、玩跷跷板时，除了要坐稳，还要双手抓紧扶手;等等;

4、玩中型玩具游戏棍时，不得用棍去打其他幼儿的身体，特



别是头部;

5、玩小型玩具玻璃球时，不能将它放入口、耳、鼻中，以免
造成伤害等等。

6、合作游戏时，教师要说清楚游戏规则，避免幼儿因合作不
当造成的身体受伤。

1、幼儿大多爱吃零食，也喜欢将各种东西放入口中，因而容
易引发食物中毒。

2、幼儿园除了要把好食品采购、储藏、烹任等方面的卫生关
外，还必须教育幼儿不吃腐烂的、有异味的食物。

3、幼儿在幼儿园误食有毒有害物质的情况更是多种多样，如
园内投放的各种花花绿绿的毒鼠药，因教职工工作失误而误
放在饮料瓶中的消毒药水等等，都可能被幼儿误食。因此，
教职工在平时要教育幼儿不随便捡食和饮用不明物质。

4、孩子服用的药大多外观漂亮，口感好，深受孩子“喜
欢”;有的孩子甚至把药品当零食吃，因此，要教育孩子不能
随便吃药，一旦要服药，一定要按医生的吩咐在成人的指导
下服用。

5、饮食安全教育的另一方面是饮食习惯的培养。教育孩子在
进食热汤或喝开水前必须先吹一吹，以免烫伤;吃鱼时，要把
鱼刺挑于净，以免鱼刺卡在喉咙里;进食时不嘻笑打闹，以免
食物进入气管等等。

丢三落四的教案篇七

学会感恩

二、活动背景



落叶在空中盘旋，谱写着一曲感恩的乐章，那是大树对滋养
它的大地的感恩;白云在蔚蓝的天空中飘荡，描绘着那一幅幅
感人的画面，那是白云对哺育它的蓝天的感恩。因为感恩才
会有这个多彩的社会，因为感恩才会有真挚的情感，因为感
恩才让我们懂得了生命的真谛。俗话说滴水之恩，当涌泉相
报，然而亲人、老师、朋友为我们付出的绝不仅仅是一滴水，
而是一片汪洋大海。但是我们是否在他们劳累后递上一杯暖
茶，在他们生日时递上一张卡片，在他们失落时奉上一番问
候与安慰呢?感恩是发自内心的，需要我们用心去体会，去报
答，那么就让我们一起踏上这次的“学会感恩”之旅吧!

三、活动目的

通过此次的“学会感恩”主题班会让同学们时时保持一颗感
恩的心来对待身边的人，感激身边的人。体会到在点点滴滴
的生活中流露着的父母之爱，在学习上无私奉献的老师之爱，
与自己共同成长的朋友之爱。促使同学们在那些早已习惯的
行为中理解爱、感悟爱。教育同学们从现在开始，从小事做
起，努力学习，健康成长，用实际行动来表达自己的感恩之
情。

四、活动人员

全班同学、班主任、部分家长代表

五、活动时间

××年×月×日××时

六、活动地点

××教学楼××教室

七、活动准备



1、申请教室

2、制作多媒体课件

3、准备《相亲相爱一家人》、《感恩的心》等感恩主题的歌
曲

4、租借照相机、摄像机各一台

5、主持人的台词准备

6、各活动人员的交流材料

7、每位同学写给家长、老师和同桌的一封信

八、活动流程

活动开始

1、班委提前一小时到达教室并布置会场。

2、班会开始前，播放《相亲相爱一家人》来营造气氛，给全
体参会人员以家的感觉，并发放交流材料。

3、主持人致开场白并宣布此次的“学会感恩”主题班会正式
开始。

4、学生代表、家长代表、班主任分别上台发言。(发言稿由
发言人自己提前准备)

第一环节——交流感恩

5、学生甲上台介绍感恩节的起源。(见附件1)

7、学生代表将自己事先准备好的给家长的一封信交给家长代



表，并对自己的爸爸妈妈说出最想说的一句话。

8、学生代表将自己事先准备好的给老师的一封信交给班主任，
并对班主任老师说出最想说的一句话。

9、学生代表将自己事先准备好的给同桌的一封信交给自己的
同桌，并对同桌说出最想说的一句话。

10、学生、家长和班主任老师互相拥抱，表示感谢。

第三环节——歌颂感恩

11、学生代表上台朗诵诗歌《感恩》。(见附件3)

12、班长带领全班同学宣誓。(见附件4)

13、全体同学齐唱歌曲《感恩的心》。

活动结束

14、主持人宣布此次的“学会感恩”主题班会结束。

15、全体参会人员合影留念。

16、班委留下来清理会场。

九、活动总结

通过这次的主题班会活动，同学们在某种程度上对“感恩”
这个主题有了更加深刻的认识。感恩是生活中的大智慧，时
常拥有感恩之情，就会时刻拥有报恩之心，有了报恩之心，
就会把成就归功于大家，把失误归咎于自己。感恩不再是一
种虚幻的感觉，而是已经深深扎入我们每位同学心中的感情，
就让我们将自己的感恩之情表达出来，付诸于实际行动吧。



十、附件

附件1——感恩节的起源

感恩节起源于美国，目前也是美国法定假日中最地道、最美
国式的节日，而且它和早期美国历史最为密切相关。1620xx
年，一些朝拜者乘坐“五月花”号船去美国寻求宗教自由。
他们在海上顛簸了两个月之后，终于在酷寒的十一月里，在
现在的玛莎塞州的普利茅斯登陆。在第一个冬天里，半数以
上的移民都死于饥饿和传染病，活下来的人们在第一个春季
开始播种。整个夏天他们都祈求风调雨顺，热切地盼望着秋
天丰收的到来，他们深知自己的生存以及殖民地的存在与否
都将取决于即将到来的收成。后来，庄稼获得了意外的丰收，
所以大家决定要选一个日子来感谢上帝的恩典。于是就取
了11月的第四个星期四为感恩节。感恩节庆祝活动便定在这
一天，直到如今。感恩节庆祝模式许多年来从未改变。今天
的感恩节是一个不折不扣的法定假日。在这一天，具有各种
信仰和各种背景的美国人，共同为他们一年来所受到的上苍
的恩典表示感谢，虔诚地祈求上帝继续赐福。

附件2——感恩的故事

在历史上有很多名人都怀有一颗真诚的感恩之心。美国的罗
斯福总统就常怀感恩之心。据说有一次家里失盗，被偷去了
许多东西，一位朋友闻讯后，忙写信安慰他。罗斯福在回信
中写道：“亲爱的朋友，谢谢你来信安慰我，我现在很好，
感谢上帝，因为第一，贼偷去的是我的东西，而没有伤害我
的生命;第二，贼只偷去我的部分东西，而不是全部;第三，
最值得庆幸的是，做贼的是他，而不是我。”对任何一个人
来说，失盗绝对是不幸的事，然而罗斯福却找出了感恩的三
条理由。

附件3——诗歌《感恩》



从茫茫渺渺的远古洪荒，到熙熙攘攘的今日世界

我们只是这个时间巨河中微不足道的一滴

从百万年前人类的始祖，到今天全球的几十亿人

我们，只是生生不息的生命中微小的一个

面对浩渺的时间巨流

我们难免感到弱小，但我们依然需要感恩 因为我们正生动地
存在着

面对广袤的空间涯际

我们通常感到茫然，但我们依然需要感恩 因为我们还坚强地
存在着

当童年走过我们的年少

我们就不得不感恩于那份天真的岁月 当朋友走过我们的生活

我们就不得不感恩于那种珍贵的相知 当家人走过我们的一生

我们就不得不感恩于那种血肉的真情 当师长走过我们的生命

我们就不得不感恩于那份真挚的呵护

是啊，当风雨走过我们的身旁

我们同样感恩于风雨的滋养

带来生命的成长和生命的力量

当日月走过我们的天空



我们同样感恩于日月的光芒

带来光明的温暖和清澈的明亮

那么，我们有什么理由

因为，他们也在感恩着

他们感恩于你所带来的幸福与欢乐 甚至于爱和痛苦

他们感恩于你传给人间的温暖与理解 还有随时随地的帮助

他们还感恩于你给大地种下的小树 以及放归风中的蝴蝶

这些，就是来自你常常忽略的

他人的感恩，世界的感恩，自然的感恩啊

亲爱的朋友们

在看着太阳又一次从地平线上升起时 让我们感恩于这个世界
的和平吧

在看着父母相依偎于门口等你回家时 让我们感恩于他们的坚
韧与包容吧

如果你明天还睁开清澈的双眼

那就感恩于天空的湛蓝和世界的宁静吧 如果你今天还在球场
上奔跑

那就感恩于天地的宽广和青春的生命力吧

如果此刻你手上所拥有的幸福



用祝福与微笑，还有一颗美丽的心灵

附件4——誓词

伸出我们的手

贡献我们的智慧

珍惜我们的拥有

我们

拧在一起

就是一道闪电，一束火绳

我们

聚在一块

就是整个太阳，整个星空

我们

抱在一团

就是一垛用心灵结成的信念不倒的墙 我们

携起手来

梦想和希望

将在我们班闪光



丢三落四的教案篇八

庆祝中国共产党成立100周年的活动主要包括开展党史学习教
育、举行庆祝大会、开展“七一勋章”评选颁授和全国“两
优一先”评选表彰、举办大型主题展览、举办文艺演出、召
开理论研讨会和座谈会、创作推出一批文艺作品和出版物、
开展群众性主题宣传教育活动。

中国共产党是工人阶级先锋队，也是中华民族的先锋队。回
看历史，中国共产党领导中国人民走过百年历程，是光荣辉
煌的一百年，也是艰苦卓绝的一百年；是奠基立业的一百年，
也是开辟未来的一百年。为庆祝中国共产党成立100周年，重
温中国共产党从成立到发展壮大的伟大光辉历程，引导广大
青年了解党的光辉历史、感悟党的初心使命 ，推动党史学习
教育入脑入心、走深走实，我校响应上级号召开展“学党史、
强信念、跟党走”学习教育系列活动。

4月22日下午3点整，我校于小礼堂举行学习教育开班仪式。
校学生会工作人员，学生会储备人员，各班班长副班长、副
班长及各班团支部参与开班仪式。开班仪式由校团委副书记
李春梅主持。初等教育系党支部书记朴春子、民族文化与职
业教育系党支部书记沈英淑、学前教育系党支部书记吉庆波、
团委书记朴志远参加本次活动。

歌声铿锵有力，与会人员庄严肃立共唱此曲，将对于党的热
爱和忠诚通过歌声表现出来，将对党的情感表现的淋漓尽致，
唱毕，全场人员整齐落座。青年一代有理想有担当，国家就
有前途，民族就有希望，回顾历史并从中汲取前进的智慧和
力量是中国共产党的一个优良传统和政治优势。在我们的党
史学习当中，希望同学们能够珍惜学习机会更加了解党的历
史。以史为鉴，在个人提升与学校发展部分能够做出个人贡
献。

主席团成员将深奥的两会精神结合生活实际，用通俗易懂的



语言把两会精神准确无误地传达给到场的每一个同学。两会
精神与我们的生活息息相关，它绝对不是一个个冰冷的政策
条文，主席团成员经过长时间的收集、整合、重组，取得了
非常好的效果。

朴志远老师表达了对于此次活动的重视，朴志远老师说：作
为一名中国共产党党员，他深知学党史的重要性。习总书记
曾说历史是最好的老师它忠实地记录了每一个国家走过的足
迹，也为每一个国家未来发展，提供了启示。希望各位同学，
充分学习党的历史，不忘初心牢记使命，争做新时代的四有
好青年。

百年风雨兼程，百年沧桑岁月，百年谱写华夏辉煌！无论世
界如何风云变幻，以“爱国、进步、民主、科学”为主要内
容的青年精神，已然凝结成一种“超时空”的永恒精神，激
励着无数中国青年，在民族复兴的道路上用汗水、智慧和热
血镌刻下属于青春的刻度，谱写出一曲曲壮美的青春之歌。


